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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Vliv COVID krize na vybranou firmu v módním odvětví 

Jméno autora: Elizaveta Zhukova 

Typ práce: bakalářská 

Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 

Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 

Vedoucí práce: Mgr. Jan Procházka, PhD. 

Pracoviště vedoucího práce: Institut ekonomických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 

Zadání bylo zdánlivě středně náročné, během výzkumu se ukázalo jako náročné, vzhledem k dostupnosti 

informací. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 

splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 

případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno velmi dobře, za tím účelem bylo zpracováno více firem (po dohodě s vedoucím).  

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 

byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 

Autorka pracovala samostatně, přitom často komunikovala a konzultovala řešení překážek a problémů.  

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 

získaných z praxe. 

Odborná úroveň je pro BP nadprůměrná. Zpracování výsledků výzkumu je dobré, mohlo být stručnější. 

Doporučení jsou obecná, pro odvětví, mohla být trochu více do detailu zpracována. Seznamy a přílohy jsou 

v pořádku. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 

Jazyková úroveň dobrá. Rozsah práce odpovídá zadání a zpracování (zpracování výzkumu mohlo být stručnější, 

doporučení naopak podrobnější..  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 

pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 

vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 

zvyklostmi a normami. 

Výběr zdrojů je dost velký, v pořádku. Citace nadprůměrné.  
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 

funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 

Jak je uvedeno výše, počet analyzovaných firem byl zvýšen z jedné na čtyři, a to po konzultaci a schválení vedoucí 

(byl to návrh autorky). Bylo to způsobeno větší obtížností, práci to obohatilo. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  

 

Práce je povedená, vzhledem k okolnostem byla náročnější, než se zdálo na začátku. To bylo vyřešeno přidáním 

firem (po konzultaci a schválení), což práci zkomplikovalo, ale nakonec je práce kvalitnější – autorka se dobře 

vyrovnala se situací. 

Otázky pro obhajobu: 

Ze svých doporučení, které jedno (nebo několik) byste vybrala jako hlavní pro některou ze studovaných firem? 

Prosím, zdůvodněte. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 

 

 

 

 

Datum: 24.8.2022     Podpis: Mgr. Jan Procházka, PhD. 


